

上海高校：“思政课程”转身“课程思政”（文汇报，2016）

(<http://shanghai.xinmin.cn/msrx/2016/10/30/30552821.html>)

上海城市精神：海纳百川、追求卓越、开明睿智、大气谦和

今天 2018年04月24日 星期二

数字报纸

新民网 xinmin.cn

首页 头条 突发 新民眼 时政 社会 民生 科教 健康 法谭 财经 文娱圈 运动汇 环球 军事 夜光杯 国艺 国内 新媒体小灶 做好上海 装潢 教育 法院 房产 市民用电 市民通信 车行天下 健康养生 企业资讯

您现在的位置：首页 > 新民头条 > 民生热线 > 正文

上海高校：“思政课程”转身“课程思政”

来源：文汇报 编辑：卞英姿 2016-10-30 12:14



图说：大学思政课 资料图

在“大国方略”课程负责人忻平教授看来，话语权决定了主动权，失语就意味着失效。当代的思政课必须是反映时代与理论的课程，也必须回应大学生的期待，更要帮助大学生养

新闻热词榜

- 1 向天津音乐学院等7所高校反馈专...
- 2 思想政治教育六问
- 3 沈阳农大建“思想政治教育基地”
- 4 学习习近平总书记严肃党内政治生...
- 5 四学生帮助老人成“网红”
- 6 卞先元到廉江中学考察学校党建工作

登录 注册

新民调

“双11”前政府部门要求对“刷单”网店销户 你怎么看？

- 好，现在刷单的太多太泛滥
- 没用，该刷的早就完工了
- 先管管没人敢给差评这事吧
- 职业差评师没人管？

投票 讨论 4676人已投票